
Das brauchen Sie:
	 Sperrholzkiste mit Scharnier und Verschluss 	

	 (ca. 12 x 9 x 7 cm, Bastelbedarf) 

	 rote und weiße Bastelfarbe

	 Pinsel

	 rosa, rotes und weißes Bastelpapier

	 Motivlocher „Herz“

	 rotes Nähgarn

	 Schere

	 Bastelkleber

	 Klebeband

	 schwarzen Stift

	 Mon Chéri

So wird  ’s gemacht: 
Weiße Bastelfarbe mit einem Hauch Rot zu gewünschtem Rosaton vermischen. Holzkiste innen und außen anmalen, gut 

trocknen lassen. Nach Vorlage ein weißes Etikett ausschneiden, mit „Danke Mama“ beschriften und vorne auf die Kiste 

kleben. Mit dem Motivlocher (oder nach Schablone) rosa und rote Herzen fertigen und mit einem roten Nähgarn zu einer 

ca. 30 Zentimeter langen Girlande verarbeiten. Dazu im Wechsel jeweils zwei gleichfarbige Herzen mit dem Garn in der 

Mitte zusammenkleben. Anschließend die Mitte der Girlande mit Klebeband am inneren Deckelrand (mittig, auf Höhe des 

Verschlusses) festkleben. Die äußeren Enden jeweils oben in den beiden vorderen Ecken der Kiste befestigen. Kiste mit 

Mon Chéri füllen und vorsichtig schließen, sodass die Girlande sich nicht in der Füllung verfängt.  Pop-up Kiste zum 

Muttertag mit frischen Blumen in der Vase auf der Kommode anrichten.

Pop-up Liebe

SCHWIERIGKEITSGRAD:   


